1. Répondez aux questions.

1. Le billet est pour quelle destination ?

—  Ladestination est Paris. / Le billet est pour Paris.

9. Quand part la femme ? La femme voudrait aller & Paris.

— Elle part mercredi prochain, le 2 juin, le matin.
le part.le, mercredi 2 juin, le matin.

3. lﬁie (FZ)EOISIt que tI‘al{’l 9

— Elle choisit le premier train, (départ) a 8h15.

4. A-t-elle une réduction ?

— Non, elle n'a pas de réduction.

5. Combien cotite le billet ?

— Le billet colte 34 euros.

il colte 34 euros. / ¢a colte 34 euros.

2. Vrai ou faux.

‘ VRAI ‘ FAUX

1. |La femme part a Bari. X
2. | Elle voyage avec une amie. (seule) X
3. |Elle part le week-end. X
4. | Elle veut partir le matin. X

5. |Elle prend un billet en premiere. X
6. | Elle ne prend pas un billet en seconde. X
7. |Elle a une réduction. X

3. Remettez ce dialogue dans [’ordre.

a. Le prochain train part a 14h3o0.

b. Oui, vous voyagez en premiere ou en seconde ?

c. Bonjour, je voudrais un billet pour Paris, s’il vous plait.

d. Oui, vous partez quand ?

e. Aujourd’hui.

f. En seconde.

g. Cest parfait.

4. Regardez le tableau et imaginez un dialogue.

Vous étes a la gare et vous voulez acheter un billet de
train. Imaginez le dialogue a ’aide du tableau ci-dessous.

horaire réduction
destination matin apreés-midi soir oui non
ler 2nd ler 2nd
8h09 — I 1h 13h02 — 1 6h 18h —=21h09
Nice 10h — 12h25 I15h05 — 18h | 20h30 —23h42 | 45 € | 42 € | 65 € | 55 €
7h02 = 10h | 13h20 = 16h30 | 19h09 —22h20
Marseille | 8h —11h20 14h >17h40 | 21h —»00hi0 | 51 € | 48€ | 71 € | 6] €
6h30 = [0hI5 | 14h50 —17h40 | 19h16 —22h35
Bordeaux| [0h —12h02 | I15h50 —18h40 | 20h50 —23h55 | 39 € | 36 € | 42€ | 39 €
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charles.delierre
Texte tapé à la machine
La destination est Paris. / Le billet est pour Paris.
                                               La femme voudrait aller à Paris.

charles.delierre
Texte tapé à la machine
Elle part mercredi prochain, le 2 juin, le matin.
Elle part le mercredi 2 juin, le matin.

charles.delierre
Texte tapé à la machine
Elle choisit le premier train, (départ) à 8h15.

charles.delierre
Texte tapé à la machine
Non, elle n'a pas de réduction.

charles.delierre
Texte tapé à la machine
Le billet coûte 34 euros.
il  coûte 34 euros. / ça coûte 34 euros.

charles.delierre
Texte tapé à la machine
X

charles.delierre
Texte tapé à la machine
X

charles.delierre
Texte tapé à la machine
(seule)

charles.delierre
Texte tapé à la machine
X

charles.delierre
Texte tapé à la machine
X

charles.delierre
Texte tapé à la machine
X

charles.delierre
Texte tapé à la machine
X

charles.delierre
Texte tapé à la machine
X

charles.delierre
Texte tapé à la machine
c

charles.delierre
Texte tapé à la machine
d

charles.delierre
Texte tapé à la machine
e

charles.delierre
Texte tapé à la machine
g

charles.delierre
Texte tapé à la machine
b

charles.delierre
Texte tapé à la machine
f




